



一世尊贵 百年传承
The all-time is honourable smriti a century

品味优雅贵族居住哲学 聆赏欧洲贵族生活

鹤壁首创巴利新生活地带

千金难买的“蓝血”标签

贵族们是这个世界上最讲究的人群，衡量的标准不一定只是金钱，关键是血统，然后是生活方式。

谁是真正的贵族呢？在这个用财富已经丈量不了身份的年代，我们也很容易就把开豪华跑车、众保镖相随、处于时尚最前沿的耀眼明星们当成贵族。但请注意，贵族的定义——不是富贵，而是高贵。很遗憾，这个头衔并不由支票本上零的数量决定，当身体里流淌着“蓝血”那一刻，它也即将赋予优雅审美、品位、礼节与教养。显然，因为得而不易，贵族注定成为最受敬仰的那群人，而他们的生活里也必然截断着我们最想窥视的世界。

贵族用品典型代表：黑色劳斯莱斯轿车、纯手工定制的高级时装、顶级会所入场券、品位百年传承的住宅。

对普通人来说，在街面上看见劳斯莱斯的可能性极低，因为全世界的生产量加起来也不过几千辆，至于黑色款，“巧遇”概率几乎为零，因为它的客户只针对元首、王室及有爵位的贵族。是的，即使你开出天价，如果身份证上写着平头百姓也照样会被拒之门外。对于这部尊贵的奢侈品来说，它所塑造的价值观简直令人咋舌——对地位和身份的奖赏。看看它所经历的那些大场面，无论是威尔士王子的世纪婚礼，还是老皇太后的百岁诞辰，凡是能载入史册的场合都有它的“身影”，以至于各国元首和各地贵族富豪无不以拥有它为荣。不过，当你知道它是用纯手工打造发动机，27张斯堪的那维亚半岛牛皮装饰内饰，缝纫工已超过150小时的时候，便不再惊讶它对主顾的挑剔了。爱马仕的Kelly包正与它有异曲同工之妙，用摩洛哥王妃名字命名的同时，也为它打上了“蓝血”的烙印，在订购的时候需要出示相关的身份证明，如果没有来头，就算拿到了号码牌，也得等个十年八载。

显而易见，顶级的服务只针对顶级的身份。身世赋予权贵的绝不仅是徒有其名而已，这种名额有限、可望而不可即的礼遇才是现实中真正让普通大众垂涎欲滴的所在。

贵族，如同一件高级时装店里的非卖品，

优雅/品位贵族生活

在很多人的生活中，也许财富才是优雅与品位的通

行证，也许使用稀缺独特的消费品才是身份的象征。但是金钱和优雅不能等同，因为优雅是一种文化现象，它需要时间的积累，素养的熏陶，财富或许可以轻松拥有，但是优雅的贵族品位却是经过几代人的文化沉淀。因此，优雅的贵族生活对于很多人来说，可能永远是一个梦，却能激起人们追逐的欲望。生活就是这样，因为理想使人前进，因为追逐使人斗志昂扬。

但是，优雅却是一种心态，是一种繁忙生活里的淡定与从容，是理想和追求折射到生活上的激情，是对生活的热爱。或许，在这样一个美丽的清晨，当你漫步在私家庄园的小径上，看阳光灿烂，闻花香鸟鸣，看蝶舞美人，那是一种温馨；而在夕阳斜照的傍晚，看落日残红，赏飞鸟归林，和家人品茶观景，一曲舒缓的《梦幻曲》，那是生活的自得与自在。

作为鹤壁首家PALACE生活地带，东方世纪城基于现代人对品质生活的追求和向往，基于人的美好感受来源于阳光、优雅的心态，以欧洲贵族生活为蓝本，以符合现代人的心理需求为依据，再现现代人生活志趣的怡人风采。

居住/诗意栖居地

大文豪雨果曾经说过：“人类没有任何一种思想不被建筑艺术写进去”，随着现代文明的发展，以及房地产行业自身与消费者诉求的更新与成熟，人们对于居住不再是仅限于拥有一处栖居之地，更在于对于居住文化的追求。

诗人荷尔德林有句诗说：“人充满劳绩，但还诗意地栖居在这块大地上。”因此，住宅并非简单的建筑实体，它既承载着人们的希望与追求，又展示着文明社会从物质到精神、从经济发展到文化进程的综合结果。对于成熟的居住文化，中国社会应该是儒家思想与道教学说的融合精髓，因为儒家偏爱朝堂排场场面，能够展现成就感和身份的尊严；而道家喜爱山水和讲究回归自然，喜欢居住在地势良好、风光秀美的地方。



东方世纪城鸟瞰图

东方世纪城，作为鹤壁市东方置业今年倾力打造的城市地标建筑，项目融汇了中西建筑文化特色，从建筑实体、整体规划上力求发挥地块优势，体现出项目的恢弘和大气。而每栋建筑从外观上讲究形体稳重、挺拔，室内明净，表明居住者的体面和成就。为使项目具有更多现代居住的文明内涵，给业主营造舒适、美观、生态的“诗意栖居地”，项目在景观规划上注重人与生态和自然的和谐，成为“人宅相扶，感通天地”的真实写照。

PALACE/品位的“蓝血”标签

品位是一种能力，与优雅的风格一样，同样包含自身对于生活的热爱和追求，渴望精神归宿的愉悦，是对自身和社会潮流的反思，并最终形成了超越生活本身的觉悟和行动。作为鹤壁首创PALACE生活地带的东方世纪城项目，着眼于现代社会人们对于高品质生活的梦想和追求，以欧洲贵族的品位要求，打造属于鹤壁品位人士的精神领地，圆鹤壁人一个居住文化的梦想。

通观欧洲世袭贵族，无不以巍峨的宫殿显示其世代权威，无不以庄严华美的城堡彰显其尊贵。而作为拥有现代文明的城镇居民，在物质和精神极大丰富的前提下，需要符合身份及精神需求的处所，来安置自身和家庭。作为鹤壁首家以PALACE生活准绳打造的高档住宅小区，东方世纪城正是以稳重庄严的建筑，以富有现代人居文化特征要求的生态条件，给鹤壁的品位人士一个完美的处所，让荣耀的身份有个尊贵的归宿。



东方世纪城景观多层效果图

东方世纪城 I 期

168m²专属智能电梯直接入户花园洋房，
89-120m²景观多层，创新多层子母房，
即将公开认筹，VIP客户预约登记中...

新区展示中心：鹤壁新区九州路与嵩山路交会处
0392-2136666/2177777

老区接待中心：春雷路与朝霞街交叉口南50米路西（第四中学旁）
0392-2107666/2107999